



जन एक्सप्रेस

कुलपति ने इटावा परिसर में स्थित दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय का किया औचक निरीक्षण

जन एक्सप्रेस | कानपुर नगर

चन्द्र शेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विज्ञान विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ.आनन्द कुमार सिंह ने शनिवार को इटावा परिसर में स्थित दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं मत्स्य महाविद्यालय का औचक निरीक्षण किया। उन्होंने दोनों महाविद्यालयों के शिक्षक एवं विद्यार्थियों से बात करते हुये शिक्षकों को महाविद्यालयों में छात्रों की पढ़ाई पर ध्यान केन्द्रित करने के लिए निर्देशित किया। उन्होंने शिक्षकों से कहा कि छात्र हित में कार्य करने से इन महाविद्यालयों की गिरती साख को बचाया जा सकता है। उन्होंने संकाय अधिष्ठाता डॉ.एन.के.शर्मा को छात्र-छात्राओं के साथ निरंतर संवाद जारी रखने के लिए निर्देशित किया। उन्होंने छात्र-छात्राओं से कहा कि वह अनुशासन में रहकर अपने माँ-बाप,



अपने शिक्षक, अपने विश्वविद्यालय एवं समाज का गौरव बढ़ाने का कार्य करें।

कुलपति ने अधिष्ठाता डॉ.एन.के. शर्मा एवं उप-कुलसचिव डॉ.पी.के.एस. भदौरिया को कहा कि छात्र-छात्राओं

को कोई असुविधा होने पर उसे मेरे संज्ञान में लाया जाए।

इस अवसर पर महाविद्यालय के अधिष्ठाता एवं उप कुलसचिव ने कुलपति को बुके एवं प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया।



उद्योग नगरी टाइम्स

सीएसए कुलपति ने दुग्ध एवं मत्स्य महाविद्यालय का किया निरीक्षण, अधिष्ठाता एवं शिक्षको को दिए सख्त निर्देश

कानपुर, 11 मई (यू0एन0टी0)।

अनवर अशरफ चन्द्र शेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय, कानपुर के कुलपति डा0 आनन्द कुमार सिंह ने अचानक इटावा परिसर में स्थित दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं मत्स्य महाविद्यालय का निरीक्षण करते हुये दोनों महाविद्यालयों के शिक्षक एवं विद्यार्थियों से बात करते हुये शिक्षकों को कड़ी चेतावनी देते हुये निर्देशित किया कि महाविद्यालयों में छात्रों की पढ़ाई पर ही ध्यान केन्द्रित रखें, छात्र हित में कार्य करने से इन महाविद्यालयों की गिरती साख को बचाया जा सकता है। साथ ही उन्होंने छात्र-छात्राओं से अकेले में बातचीत करके विभिन्न जानकारी प्राप्त करते हुये संकाय अधिष्ठाता डा0 एन0के0 शर्मा को निर्देशित किया कि वे छात्र-छात्राओं के साथ संवाद निरन्तर जारी रखें जिससे यहाँ के वातावरण को और अच्छा बनाया जा सके। उन्होंने छात्र-छात्राओं से बात कर सन्तोष व्यक्त किया कि धीरे-धीरे वातावरण में सुधार हो रहा है। समिति संसाधनों में हमारे छात्र बहुत अच्छा



प्रदर्शन कर रहे हैं। उन्होंने महाविद्यालय प्रशासन के प्रयासों की सराहना करते हुये छात्र-छात्राओं को निर्देश दिये कि अनुशासन में रहकर वे अपने माँ-बाप, अपने शिक्षक, अपने विश्वविद्यालय एवं समाज का गौरव बढ़ाने का कार्य करेंगे। अधिष्ठाता डा0 एन0के0 शर्मा एवं उप-कुलसचिव डा0 पी0के0एस0 भदौरिया को कड़े निर्देश देते हुये

कहा कि छात्र-छात्राओं को कोई असुविधा हो तो तत्काल उसे दूर कराये अन्यथा मेरे संज्ञान में अवश्य लाये। इन तीनों संकाय में योग्यता के साथ-साथ नैतिकता का भी समय-समय पर मूल्यांकन किया जायेगा। अन्त में महाविद्यालय के अधिष्ठाता एवं उप कुलसचिव ने कुलपति को बुके एवं प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया।

सीएसए कुलपति ने दुग्ध एवं मत्स्य महाविद्यालय का किया निरीक्षण

उपदेश टाइम्स कानपुर कानपुर नगर, चन्द्र शेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, कानपुर के कुलपति डा0 आनन्द कुमार सिंह ने अचानक इटावा परिसर में स्थित दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं मत्स्य महाविद्यालय का निरीक्षण करते हुये दोनों महाविद्यालयों के शिक्षक एवं विद्यार्थियों से बात करते हुये शिक्षकों को कड़ी चेतावनी देते हुये निर्देशित किया कि महाविद्यालयों में छात्रों की पढ़ाई पर ही ध्यान केन्द्रित रखें, छात्र हित में कार्य करने से इन महाविद्यालयों की गिरती साख को बचाया जा सकता है।

साथ ही उन्होंने छात्र-छात्राओं से अकेले में बातचीत करके विभिन्न जानकारी प्राप्त करते हुये संकाय अधिष्ठाता डा0 एन0के0 शर्मा को निर्देशित किया कि वे छात्र-छात्राओं के साथ संवाद निरन्तर जारी रखे जिससे यहाँ के वातावरण को और अच्छा बनाया जा सके।

उन्होंने छात्र-छात्राओं से बात कर सन्तोष व्यक्त किया कि धीरे-धीरे वातावरण में सुधार हो रहा है। समिति संसाधनों में

शर्मा एवं उप-कुलसचिव डा0 पी0के0एस0 भदौरिया को कड़े निर्देश देते हुये कहा कि छात्र-छात्राओं को कोई असुविधा हो तो



हमारे छात्र बहुत अच्छा प्रदर्शन कर रहे हैं। उन्होंने महाविद्यालय प्रशासन के प्रयासों की सराहना करते हुये छात्र-छात्राओं को निर्देश दिये कि अनुशासन में रहकर वे अपने माँ-बाप, अपने शिक्षक, अपने विश्वविद्यालय एवं समाज का गौरव बढ़ाने का कार्य करेंगे। अधिष्ठाता डा0 एन0के0

तत्काल उसे दूर कराये अन्यथा मेरे संज्ञान में अवश्य लाये। इन तीनों संकाय में योग्यता के साथ-साथ नैतिकता का भी समय-समय पर मूल्यांकन किया जायेगा। अन्त में महाविद्यालय के अधिष्ठाता एवं उप कुलसचिव ने कुलपति को बुके एवं प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया।

सीएसए कुलपति ने किया दुग्ध एवं मत्स्य महाविद्यालय का निरीक्षण

कानपुर, 11 मई। चन्द्र शेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय के कुलपति डा. आनन्द कुमार सिंह ने शनिवार को इटावा परिसर में स्थित दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं मत्स्य महाविद्यालय का निरीक्षण किया और दोनों महाविद्यालयों के शिक्षकों एवं विद्यार्थियों से संवाद किया। साथ ही शिक्षकों को कड़ी चेतावनी देते हुये निर्देशित किया कि महाविद्यालयों में छात्रों की पढ़ाई पर ही ध्यान केन्द्रित रखें। छात्र हित में कार्य करने से इन महाविद्यालयों की गिरती साख को बतायें। उन्होंने छात्र-छात्राओं से अकेले में बातचीत करके विभिन्न जानकारी प्राप्त करते हुये संकाय अधिष्ठाता डा. एन.के. शर्मा को निर्देशित किया कि वे छात्र-छात्राओं के साथ संवाद निरन्तर जारी रखे, जिससे यहाँ के वातावरण को और अज्ज्ञ बनाया जा सके। उन्होंने छात्र-छात्राओं से बात कर सन्तोष व्यक्त किया कि धीरे-धीरे वातावरण में सुधार हो रहा है।

समिति संसाधनों में हमारे छात्र बहुत अज्ज्ञ प्रदर्शन कर रहे हैं। उन्होंने छात्रों को निर्देश दिये कि अनुशासन में रहकर वे अपने माँ-बाप, अपने शिक्षक, अपने विश्वविद्यालय एवं समाज का गौरव बढ़ाने का कार्य करेंगे। अधिष्ठाता डा. एन.के. शर्मा एवं उपकुलसचिव डा. पी.के. एस. भदौरिया को निर्देश देते हुये कहा कि छात्र-छात्राओं



निरीक्षण के दौरान सीएसए के कुलपति डॉ. एके सिंह व अन्य।

■ छात्र-छात्राओं से किया संवाद, अधिष्ठाता एवं शिक्षकों को दिए सख्त निर्देश

को कोई असुविधा हो तो तत्काल उसे दूर कराये अन्यथा मेरे संज्ञान में अवश्य लाये। इन तीनों संकाय में योग्यता के साथ-साथ नैतिकता का भी समय-समय पर मूल्यांकन किया जायेगा। अन्त में महाविद्यालय के अधिष्ठाता एवं उप कुलसचिव ने कुलपति को बुके एवं प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया।

मवार को चौथे चरण में होने वाले मतदान के लिए केंद्रीय पैरामिलिट्री फोर्स के अलावा पीएसी व बड़ी संख्या में पुलिस के जवान लगे

ट्रिल पैरामिलिट्री फोर्स और पीएसी संभालेगी मोर्चा

सत्ता संग्राम

बावधान। शोभवार को चुनाव के चौथे चरण में होने वाले मतदान के लिए अतिरिक्त फोर्स के अलावा ही संख्या में पुलिस के गए हैं। इटावा के साथ सानपुर, एंटी करप्शन एपी आगरा से 198 1956 आरक्षी जिले ने पहुंचे हैं। इसके अमेठी, फतेहपुर, 1619 होमगार्ड भी लगाए गए हैं। इसके पीएफ की 9 कंपनी पीएसी की एक न जिले को चुनाव व हुई है। शनिवार में चारही जनपदों 5 फोर्स को डीएम एसएसपी संजय करते हुए चुनाव



नुमाइश पंडाल में शनिवार को केंद्रीय अर्धसैनिक बल व पुलिस पीएसी, होमगार्ड के जवानों को पुलिस वीफिंग में संघोषित करते डीएम अक्वीश शाय, एसएसपी।

ड्यूटी के संबंध में निर्देश दिए। बता दें कि चूच सुरक्षा के साथ ही जिले में अन्य सुरक्षा व्यवस्था के लिए कुल 18.5 कसेक्शन सीएपीएफ व 15 सेक्शन पीएसी लगाई गई है। जिले में कुल 296 इस्पेक्टर व एसआई चुनाव ड्यूटी में लगाए गए हैं, इसके अलावा 2480 कांस्टेबल व 1621 पुलिस के जवान भी चुनाव ड्यूटी में रहेंगे। जिले में कुल 890 बूथ पर मतदान होना है इसके साथ ही सेक्टर मजिस्ट्रेट मोबाइल

1956

आरक्षी जिले में मतदान कराने के लिए पहुंचे हैं

1619

होमगार्ड भी मतदान कराने के लिए लगाए गए हैं

मजिस्ट्रेट, धाना पुलिस मोबाइल टीमों का भी गठन किया गया है। मतदान के दौरान ड्यूटी में न हो लापरवाही: कानपुर देहात। लोकसभा चुनाव के लिए चौथे चरण में होने वाले मतदान में ड्यूटी पर लगने वाले के ड्रॉय बल व पुलिस के जवानों की पुलिस लाइन माती में वीफिंग हुई।

डीएम आलोक सिंह ने जवानों से आयोग के दिशा-निर्देशों का शत-प्रतिशत अनुपालन सुनिश्चित का निर्देश दिया। एसपी बीबीजीटीएस मूर्ति ने मतदान के दौरान सतर्क रहकर अपने कर्तव्यों का पालन करने की हिदायत



शनिवार को गश्त करते पुलिस व केंद्रीय बलों के जवान।

पैरामिलिट्री के साथ पैदल गश्त कर दिया भरोसा

इटावा। लोकसभा चुनाव के चलते जहां पूरे प्रदेश में पुलिस प्रशासन शक्ति दिख रहा है वहीं इटावा में भी अलग-अलग थाना क्षेत्र में अर्ध सैनिक बलों पैरामिलिट्री और पुलिस बल के साथ पैदल गश्त किया जा रहा है। शनिवार को चुनाव प्रचार बंद होने के बाद प्रेड्रेस कॉलोनी थाना क्षेत्र में पैदल गश्त किया गया। दूसरी तरफ सहस्री थाना क्षेत्र में भी पैरामिलिट्री के साथ पुलिस फोर्स के अधिकारी और कर्मचारी ने मिलकर एरिया डोमिनेशन किया। लोगों को इस बात का संदेश भी दिया कि वह भय मुक्त माहौल में अपना चुनाव करें और जनता से भी इस बात की अपील की की चुनाव से संबंधित अगर कोई भी परेशानी आती है तो संबंधित अधिकारी को इस बात की जानकारी दें। इसी दौरान दोनों थाना क्षेत्र में भारी पुलिस बल के साथ पैरामिलिट्री फोर्स अर्ध सैनिक बल मौजूद रहा।



वर्गों को सम्मानित करते पदाधिकारी।

ग्रीस फाउंडेशन ने वर्गों का सम्मान

देते हैं लेकिन समाज में विपरीत स्थितियों देखने को मिल रही है जो अत्यंत पीड़ा दायक एवं दुखद हैं। इस उम्र में जब उन्हें सबसे ज्यादा परिवार की ख्याल रखने वाले अपनों की जरूरत होती है तब उन्हें अकेला बेसहारा छोड़ दिया जाता है अनजान घरे लोंगों के बीच रहना जहां उनके सामने एक चुनौती होती है। एक बार फिर से लोंगों के साथ नए रिश्ते बनाएं और अपना जीवन अपनों के बिना ही गुजर बसर कर सकें। गरिमा दुबे प्रीति शर्मा प्रमगवा सुपमा रेखा यादव शामिल हुईं।

ससुरालीजनों ने पीटा

थाने में तहरीर देते हुए पुलिस कि सुबह साढ़े 11 बजे वह पिता व रिश्तेदारों के साथ अपनी ससुराल अजय शाक्य के यहाँ आयी थी। सुलह के लिए शनिवार को दरवाजे पर गए तो उसके पति व उनके परिवार के लोग एक राय होकर गाली गलौज करने लगे।

चुनाव को लेकर किया गया रूट डायवर्जन

सावधान

इटावा, संवाददाता। 41 लोकसभा सामान्य निर्वाचन 2024 के दृष्टिगत सुगम यातायात व्यवस्था के लिये 12.05.2024 को प्रातः 07.00 बजे से पोलिंग पार्टियाँ रवाना होने के उपरान्त तक व 13.05.2024 को शाम चार बजे बजे से समस्त पोलिंग बूथ की ईवीएम मशीनों जमा होने के पश्चात व पोलिंग पार्टियों को अपने गंतव्य को ओर रवाना होने तक जिले में निम्न प्रकार रूट डायवर्जन किया जा रहा है।

- फर्रुखाबाद की तरफ से आने वाले भारी वाहन बसरेहर, फर्रुखाबाद अंडर ब्रिज (एनएच-19) इटावा होकर जाना चाहते हैं, वह भारी वाहन थाना चौथिया क्षेत्रगतगी करी पुलिसिया से सेफर्ड हवाई पट्टी होते हुए आईटीआई चौराहा (एनएच.19) इटावा होकर अपने गंतव्य को जायेंगे।
- इकदिल की तरफ से फर्रुखाबाद ओवर ब्रिज एनएच-2 के नीचे से होकर फर्रुखाबाद जाने वाले भारी वाहन, आईटीआई चौराहा ओवर ब्रिज के नीचे, से सेफर्ड हवाई पट्टी, करी पुलिसिया होते हुये अपने गंतव्य को जायेंगे।

- थाना जसबन्तनगर से आने वाले भारी वाहन फर्रुखाबाद ओवर ब्रिज/ बसरेहर होकर फर्रुखाबाद जाने वाले भारी वाहन, बकेवर, भरना करवा होते हुये अपने गंतव्य को जायेंगे।
- बस स्टैंड से रोडवेज की बसें जिन्हें फर्रुखाबाद की तरफ जाना है वह चौधरी पम्प तिरहा, एसएसपी चौराहा, आईटीआई चौराहा से सेफर्ड हवाई पट्टी होकर करी पुलिसिया होते हुए अपने गंतव्य को जाएगी।
- जो हल्के वाहन बसरेहर की तरफ से फर्रुखाबाद अंडरब्रिज (एनएच-19)

- इटावा होकर जाना चाहते हैं, वह वाहन जुगरामऊ चौराहा, से पचावली चौराहा होते हुए अपने गंतव्य को जायेंगे।
- जो हल्के वाहन जसबन्त नगर आईटीआई चौराहे की तरफ से आने वाले वाहन फर्रुखाबाद की तरफ जाना चाहते हैं वह वाहन भरना ओवर ब्रिज से चित्तम्बन नहर पुल होकर अपने गंतव्य को जायेंगे।
- पचावली चौराहा से भारी हल्के वाहन नवीन मण्डी की ओर नहीं आ सकेंगे। यह वाहन एनएच. 19 होते हुये अपने गंतव्य को जा सकेंगे।

दुकान पर खड़े व्यापारी की मौत

अजीतमल। सड़क के किनारे एक दुकान पर नाश्ता करने गए व्यापारी की हृदय गति रुकने से मौत हो गई। आसपास के लोगों ने परिजनों को घटना की जानकारी दी। इससे परिजनों में कोहराम मच गया। बाबरपुर कस्बे के फर्रुद रोड निवासी मोहन लाल पुत्र राम फल गुप्ता की आकाश ग्लास हाउस के नाम से दुकान है। शुक्रवार की सुबह मोहन लाल किसी काम से मोटर साइकिल से अटसू गए थे। जहाँ चौराहे पर एक दुकान पर नाश्ता करने के लिए रुके। तभी अचानक दुकान पर ही बेसुध होकर गिर पड़े। आस पास के लोगों ने दौड़ कर उठाया और पहचान कर बाबरपुर में परिजनों को सूचना दी। सूचना मिलते ही परिजन अटसू पहुंचे। और बेसुध अवस्था में मोहन लाल को अजीतमल स्वास्थ्य केंद्र पर ले गए। जहाँ चिकित्सकों ने देखते ही मृत घोषित कर दिया। मृतक पत्नी सहित दो पुत्र और दो पुत्रियों को छोड़ गया।

इंजीनियरिंग कॉलेज के देखे हाल

मुआयना

इटावा, संवाददाता। चन्द्र शेखर आजाद, कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय, कानपुर के कुलपति डा. आनन्द कुमार सिंह ने इटावा में स्थित दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं मत्स्य महाविद्यालय का निरीक्षण करते हुये दोनों महाविद्यालयों के शिक्षक एवं विद्यार्थियों से बात करते हुये शिक्षकों को कड़ी चेतावनी देते हुये निर्देशित किया कि महाविद्यालयों में छात्रों की पढ़ाई पर ही ध्यान केन्द्रित रखें। छात्र हित में कार्य करके से इन महाविद्यालयों की गिरती सार को बचाया जा सकता है। साथ ही उन्होंने छात्र-छात्राओं से अकेले में बातचीत करके विभिन्न जानकारी प्राप्त करते हुये संकाय अधिष्ठाता डा. एनके शर्मा को निर्देशित किया कि वे छात्र-छात्राओं के साथ संवाद निरन्तर जारी रखे जिससे यहां के वातावरण को और अच्छा बनाया जा सके। उन्होंने छात्र-छात्राओं



कुलपति डा. आनन्द कुमार सिंह को प्रतीक चिन्ह भेंट करते अधिष्ठाता डा. एनके शर्मा एवं उप-कुलसचिव डा. पीकेएस भदौरिया।

से बात कर सन्तोष व्यक्त किया कि धीरे-धीरे वातावरण में सुधार हो रहा है। समिति संसाधनों में हमारे छात्र बहुत अच्छा प्रदर्शन कर रहे हैं। उन्होंने महाविद्यालय प्रशासन के प्रयासों की सराहना करते हुये छात्र-छात्राओं को निर्देश दिये कि अनुशासन में रहकर वे अपने माँ-बाप, शिक्षक, विश्वविद्यालय एवं समाज का गौरव बढ़ाने का कार्य करेंगे। उन्होंने अधिष्ठाता डा. एनके शर्मा एवं उप-

कुलसचिव डा. पीकेएस भदौरिया को कड़े निर्देश देते हुये कहा कि छात्र-छात्राओं को कोई असुविधा हो तो तत्काल उसे दूर कराये अन्यथा मेरे संज्ञान में अवश्य लाये। तीनों संकाय में योग्यता के साथ-साथ नैतिकता का भी समय-समय पर मूल्यांकन किया जायेगा। अन्त में महाविद्यालय के अधिष्ठाता एवं उप कुलसचिव ने कुलपति को बूके एवं प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया।

श

मक्त ध्रुव क

ऊसरहा। ताया क्षेत्र के दिन शनिवार को कवावा युवाते हुए कहा कि एक पट्टा और उतानावा की से उतार कर भंग दिया। कठिन ताया देउ भंग

कुरा में वाम स

साम्ही। ग्राम पचावत कु की सुबह 11 बजे से घर पर बीते दिनों कवु आवरक बैठक होगी रास्टर, और राजस्व व कर्मचारी मौजूद रह



चुनाव में निर्वाचित

वीरेंद्र विद्यु

इटावा। दक्षिणांचल इंजीनियर संघ की ई. योगेंद्र प्रताप सिंह संरक्षक बनाया मंडलीय संघिय मीडिया प्रभारी प

तीन हजा

डेरापुर। लोकस कोतवाल अनिरु शुक जमा करा है। सभी चौकी गड़वड़ी पाए उ

पंचायत

डेरापुर। मत प्रशिक्षण पंचा मास्टर देनर गतिविधि को सहायक वेश सहित अन्य

वैपदे

www. सबसे पढ़ने



वै

व नव गए

महाविद्यालयों में पढ़ाई पर ही ध्यान केंद्रित रखें : कुलपति

जासं, इटावा : चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी महाविद्यालय के कुलपति डा. आनंद कुमार सिंह ने शनिवार को दुग्ध प्रौद्योगिकी एवं मत्स्य महाविद्यालय का निरीक्षण किया। उन्होंने शिक्षकों को चेतावनी देते हुए कहा, महाविद्यालयों में छात्रों की पढ़ाई पर ही ध्यान केंद्रित रखें। इससे इन महाविद्यालयों की गिरती हुई साख को बचाया जा सके।

उन्होंने छात्रों से जानकारी प्राप्त की और संकाय अधिष्ठाता डा.

एनके शर्मा को निर्देशित किया कि वह छात्रों के साथ निरंतर संवाद जारी रखें। इससे यहां के वातावरण को अच्छा बनाया जा सके। उन्होंने वातावरण के सुधार पर संतोष जताया। अधिष्ठाता डा. एनके शर्मा, उपकुलसचिव डा. पीकेएस भदौरिया को निर्देश दिए कि छात्र-छात्राओं को कोई असुविधा होने पर उनके संज्ञान में लाएं। अब योग्यता के साथ नैतिकता का भी मूल्यांकन किया जाएगा। उनका स्वागत भी किया गया।

वार
आदि
कार्य
चौह
सहि
सप



पंकज ... दिव्यांग छापेडा पुलिस

डा.प. सिंह, दिव्यांग, हसपुरम

हिंदुस्तान 12/05/2024

सीएसए वीसी ने दौरा कर दी चेतावनी

कानपुर। चन्द्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय (सीएसए) के कुलपति डॉ. आनन्द कुमार सिंह ने अचानक इटावा परिसर में स्थित दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं मत्स्य महाविद्यालय का निरीक्षण किया। यहां कई कमियां निकलीं। शिक्षकों को चेतावनी दी गई। उन्होंने छात्र-छात्राओं से अकेले में बातचीत की। अधिष्ठाता डॉ. एनके शर्मा को निर्देशित किया कि वे छात्र-छात्राओं के साथ संवाद रखें। अधिष्ठाता डॉ. एनके शर्मा एवं उप-कुलसचिव डॉ. पीकेएस भदौरिया को कड़े निर्देश दिए। महाविद्यालय के अधिष्ठाता एवं उप कुलसचिव ने कुलपति को बुके एवं प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया।

सीएसए कुलपति ने दुग्ध एवं मत्स्य महाविद्यालय का किया निरीक्षण

दैनिक कानपुर उजाला

कानपुर। चन्द्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय, के कुलपति डा० आनन्द कुमार सिंह ने अचानक इटावा परिसर में स्थित दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं मत्स्य महाविद्यालय का निरीक्षण करते हुये दोनों महाविद्यालयों के शिक्षक एवं विद्यार्थियों से बात करते हुये शिक्षकों को कड़ी चेतावनी देते हुये निर्देशित किया कि महाविद्यालयों में छात्रों की पढ़ाई पर ही ध्यान केन्द्रित रखें, छात्र हित में कार्य करने से इन महाविद्यालयों की गिरती साख को बचाया जा सकता है। साथ ही उन्होंने छात्र-छात्राओं से अकेले में बातचीत करके विभिन्न जानकारी प्राप्त करते हुये संकाय अधिष्ठाता डा० एन०के० शर्मा को निर्देशित किया कि वे छात्र-छात्राओं के साथ संवाद निरन्तर जारी रखे जिससे यहाँ के वातावरण को और अच्छा बनाया जा सके। उन्होंने छात्र-छात्राओं से



बात कर सन्तोष व्यक्त किया कि धीरे-धीरे वातावरण में सुधार हो रहा है। समिति संसाधनों में हमारे छात्र बहुत अच्छा प्रदर्शन कर रहे हैं। उन्होंने महाविद्यालय प्रशासन के प्रयासों की सराहना करते हुये छात्र-छात्राओं को निर्देश दिये कि अनुशासन में रहकर वे अपने माँ-बाप, अपने शिक्षक, अपने विश्वविद्यालय एवं समाज का गौरव बढ़ाने का कार्य करेंगे। अधिष्ठाता डा० एन०के० शर्मा एवं उप-

कुलसचिव डा० पी०के०एस० भदौरिया को कड़े निर्देश देते हुये कहा कि छात्र-छात्राओं को कोई असुविधा हो तो तत्काल उसे दूर कराये अन्यथा मेरे संज्ञान में अवश्य लाये। इन तीनों संकाय में योग्यता के साथ-साथ नैतिकता का भी समय-समय पर मूल्यांकन किया जायेगा। अन्त में महाविद्यालय के अधिष्ठाता एवं उप कुलसचिव ने कुलपति को बुके एवं प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया।

राष्ट्रीय स्वरूप

कुलपति ने दुग्ध एवं मत्स्य महाविद्यालय का निरीक्षण कर अधिष्ठाता एवं शिक्षकों को दिए सख्त निर्देश



कानपुर । सीएसए के कुलपति डा० आनन्द कुमार सिंह ने अचानक इटावा परिसर में स्थित दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं मत्स्य महाविद्यालय का निरीक्षण करते हुये दोनों महाविद्यालयों के शिक्षक एवं विद्यार्थियों से बात करते हुये शिक्षकों को कड़ी चेतावनी देते हुये निर्देशित किया कि महाविद्यालयों में छात्रों की पढ़ाई पर ही ध्यान केन्द्रित रखें, छात्र हित में कार्य करने से इन महाविद्यालयों की गिरती साख को बचाया जा सकता है। साथ ही उन्होंने छात्र-छात्राओं से अकेले में बातचीत करके विभिन्न जानकारी प्राप्त करते हुये संकाय अधिष्ठाता डा० एन०के० शर्मा को निर्देशित किया कि वे छात्र-छात्राओं के साथ संवाद निरन्तर जारी रखे जिससे यहाँ के वातावरण को और अच्छा बनाया जा सके। उन्होंने छात्र-छात्राओं से बात कर सन्तोष व्यक्त किया कि धीरे-धीरे

वातावरण में सुधार हो रहा है। समिति संसाधनों में हमारे छात्र बहुत अच्छा प्रदर्शन कर रहे हैं। उन्होंने महाविद्यालय प्रशासन के प्रयासों की सराहना करते हुये छात्र-छात्राओं को निर्देश दिये कि अनुशासन में रहकर वे अपने माँ-बाप, अपने शिक्षक, अपने विश्वविद्यालय एवं समाज का गौरव बढ़ाने का कार्य करेंगे। अधिष्ठाता डा० एन०के० शर्मा एवं उप-कुलसचिव डा० पी०के०एस० भदौरिया को कड़े निर्देश देते हुये कहा कि छात्र-छात्राओं को कोई असुविधा हो तो तत्काल उसे दूर कराये अन्यथा मेरे संज्ञान में अवश्य लाये। इन तीनों संकाय में योग्यता के साथ-साथ नैतिकता का भी समय-समय पर मूल्यांकन किया जायेगा। अन्त में महाविद्यालय के अधिष्ठाता एवं उप कुलसचिव ने कुलपति को बुके एवं प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया।